

[教职工](#) [在校生](#) [校友](#) [考生](#) [校长信箱](#) [书记信箱](#)[English](#)

Version

[医大概览](#) [组织机构](#) [院系设置](#) [科学研究](#) [学科建设](#) [教育教学](#)[招生就业](#) [交流合作](#) [附属单位](#) [校友会](#)

## 我校成立神经内分泌肿瘤研究所

发布者：校网新闻发布 发布时间：2021-04-26 浏览次数：1545

4月21日，我校神经内分泌肿瘤研究所挂牌成立。研究所的成立旨在提升我校乃至江苏省神经内分泌肿瘤基础及临床转化研究的水平，推动我国在疑难罕见疾病方面研究及诊治水平。



成立仪式上，副校长季勇教授为研究所所长汤琪云授牌。中国工程院院士、校长沈洪兵教授，中国工程院院士、第一附属医院肝脏移植中心主任王学浩教授，复旦大学学术委员会副主任、医学部主任汤其群教授，以及东南大学附属中大医院、我校第一附属医院、药学院、影像学院、附属南京医院部分领导和专家参加会议，并共同为研究所的发展出谋划策。



我校第一附属医院老年消化科主任、江苏省神经内分泌肿瘤诊治中心主任汤琪云任研究所所长，第一附属医院老年消化科副主任李晓林、影像学院核医学系主任、附属南京医院核医学科主任王峰任副所长。

（素材来源/中国江苏网）

## 推荐阅读

学校召开“十四五”规划幸福校园建设专题座谈会

2021-05-07

学校召开“十四五”规划人才、学科与临床提升专...

2021-05-07

康达学院孙嘉宁同学上榜“中国好人榜”

2021-05-07

我校举行“五四”升旗仪式主题活动

2021-05-04

沈洪兵校长率团赴澳门交流访问

2021-05-02

宋宁宏获新疆维吾尔自治区“开发建设新疆奖章”

2021-05-02

药学院药品监管科学与药物经济学系成立

2021-05-02

我校举办庆祝建党100周年专场管乐音乐会

2021-05-02

我校与南京江北新区管委会签约共建南医大四附院

2021-04-30

我校领导班子在全省综合考核中获“优秀等次”

2021-04-30

版权所有：南京医科大学

地址：南京市江宁区龙眠大道101号 邮编：211166

传真：025-86508960

南京医科大学信息与网络中心制作维护

苏公网安备32011502010663号 苏ICP备05071376号

[校外友情链接](#)

[校内热点链接](#)